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Inspection télévisuelle

Remote visual inspection

{ )} Jeude2camérasdiametre 25 et45mminterchangeables:
Capteur CCD couleur haute définition 1/3“, éclairage 9 et 12 LED ultra-
lumineuses, fenétre de protection en saphir (ultra-résistant), étanches & 2
bars.

&= gset of 2 interchangeable camera heads diameters 25
and 45mm:
High-definition 1/3“ colour CCD sensors, lighting 9 and 12 ultra-
bright LEDs, sapphire protection lens (ultra-resistant), waterproof up o 2
atmospheres.

E Juego de 2 camaras de digmetro 25 y 45mm
intercambiables:

Sensor CCD color de alta definicion 1/3“ , iluminacién 9 y 12 LED ultra-
luminosas, ventanilla de proteccién de zafiro (ultra-resistente), hermeticidad
a prueba de agua hasta 2 bar.

o) Baie vidéo: Boitier en Polycarbonate ultra-résistant, avec écran LCD tactile 7*, permettant I'acquisition
photo et vidéo sur clef USB, I'incrustation de texte, date et heure sur les photos et vidéos en temps réel.
Lenregistrement photo peut étre réalisé en simultané de |’enregistrement vidéo. Relecture et gestion des
fichiers par galerie photos. Fonction zoom x2 et x3.Un joystick intégré permet de piloter la caméra 45mm &
téte rotative, de régler I'éclairage des 2 caméras. Fourni avec : clef USB 16Go, alimentation 100-240 V, 50-
60 Hz, chargeur de batterie interne (2 heures d’autonomie environ) ainsi qu’une sangle tour de cou.

{ ) Valise : Copolymeére antichoc et Incassable
permetftant une protection totale de votre matériel,
étanche, poignée de transport ergonomique.

8= Case : Shock-proof, unbreakable, in copolymer,
providing a complete protection to the equipment,
environmentally sealed, fitted with ergonomic transport
handle.

= Video bay : Ulira-resistant polycarbonate case, with 7 inch LCD touch screen, allowing the acquisition
of photos and videos on a USB flash drive, with possibility to overlay text, date and time on photos and videos
in real time. The photo recording can be achieved simultaneously when recording a video. Proofreading and
file management through photo gallery. X2 and x3 zoom function. The integrated joystick enables to pilot the
45mm camera with rotary head and adjust the lighting of the 2 cameras. Provided with: 16GB flash drive,
100-240 V, 50-60 Hz mains supply, internal battery charger (2 hours of battery life approximately) and neck
strap.

& Maletin de transporte : En copolimero
antichoque et irompible que permite una proteccién
total de su equipo, hermético y dotado de un asa de
transporte ergondmica.

< Monitor video: Caja en policarbonato de alta resistencia con una pantalla tactil LCD de 7 pulgadas
que permite la adquisiciéon de fotos y videos en una unidad flash USB, la superposicién de texto, fecha y
hora en las fotos y videos en tiempo real. La adquisicién de fotos se puede lograr al mismo tiempo que la

VISIOPROBE VP2000
grabacién video. Revisién y gestion de archivos a través de la galeria de fotos. Funciéon zoom X2 y X3. El

. La nouvelle version du systeme d'inspection télévisuelle VISIOPROBE VP2000 est le fruit d’une joystick integrado permite pilotar la cémara de 45 mm con cabeza giratoria y ajustar la iluminaciéon de las
recherche innovante. Il ne manque pas d’atouts pour vous convaincre avec sa gamme d’accessoires lui _ 2 cdmaras. Proporcionado con: unidad flash de 16GB, alimentacion 100-240 V, 50-60 Hz, cargador de
permettant de s’adapter & foutes les situations d’inspections. Sa nouvelle baie tadtile, la trés haute qualité 5 ' bateria interna (2 horas de autonomia aproximadamente) y correa de transporte para el cuello.

de ses composants, sa valise de fransport compacte ainsi que sa simplicité d’utilisation en font le systéme A\ L

d’inspection le plus fiable, robuste et ergonomique du marché. ' - { ) Dévidoir :

, ) Conception compact sur trépied, compteur métrique avec doigt d’indexage permettant le blocage du
= The new version of the TV inspection system VISIOPROBE VP2000 is the result of an innovative research. \ j - deévidoir et 30m de jonc de poussée.
It lacks nothing to convince you with its range of accessories allowing it to be adaptable to every inspection N ) #= peel :

situation. lts brand new touch screen, the very high quality of its components, its compact transport case and

. . . o . Compact tripod-based design, integrated meter count with a shut-off system to block the reel and 30m
its ease of use make it the most reliable, robust and ergonomic inspection system on the market.

of pushrod cable.

£ E| nuevo modelo del sistema de inspeccion televisual VISIOPROBE VP2000 es el resultado de una ) % Devanador :

innovadora investigacién. Tiene fodas las ventajas para convencerle con su gama de accesorios que = " W~ isefio compacto sobre tripode, contador métrico integrado con gatillo para bloquear el devanador
permite adaptarlo a cualquier situacién de inspeccién. Su nueva pantalla téctil, sus componentes de muy : y un cable de empuje de 30m.

alta calidad, su maletin de transporte compacto y su facilidad de manejo, hacen de VISIOPROBE el sistema

de inspeccién més fiable, robusto y ergonémico del mercado. \/ ‘ S ‘ P R B E >



Spécifications techniques - Technical specifications - Especificaciones técnicas

2 Caméras / 2 Cameras / 2 Cameras
Référence / Reference / Modelo

Diamétre / Diameter / Didmetro

Téte de caméra / Camera Head / Cabezal de cdmara
Capteur / Sensor / Sensor

Angle de vue / Viewing angle / Angulo de vista
Eclairage / Lighting / lluminacién

A partir de / From / A partir de

Fenétre de protection / Protection Window / Ventanilla de
proteccion

Plage de vision / Focal range / Rango de enfoque
Etanchéité / Sealing / Hermeticidad

Téte rotative / Rotary head / Cabeza giratoria

Baie Vidéo / Video Bay / Monitor video
Référence / Reference / Modelo

Moniteur / Monitor / Pantalla

Corps / Body / Caija

Sortie Vidéo / Video output / Salida video

Support d’enregistrement / Recording media / Soporte de
almacenaje

Alimentation * / Power supply * / Alimentacién *
Autonomie / Autonomy / Tiempo Util

Poids / Weight / Peso

Pilotage caméra / Piloting of camera / Direccién de la
cdmara

Indicateur de fonctionnement / Status indicator / Indica-
dor de funcionamiento

Variateur d’intensité lumineuse / lllumination intensity
control / Variador de intensidad luminosa

Multi-langue / Multi-language / Multi-idioma

VP CAM 125 VP CAM 145R
25mm 45mm
Alliage Aluminium / Aluminum Alloy / Aleacién de Aluminio

CCD Couleur 1/3" Color CCD CCD Couleur 1/3" Color CCD
0,3 LUX 400 Lignes / Lines / Lineas 0,3 LUX 400 Lignes / Lines / Lineas

100° 100°

9 DEL ultra lumineuses /ultra-bright | 12 DEL ultra lumineuses /ultra-bright
LEDs / DEL ultra luminosas LEDs / DEL ultra luminosas

DN40 DN100
Saphir / Sapphire / Zafiro

25mm & l'infini / 25mm to infinity / 25mm al infinito
2 bars / 2 atmospheres / 2 bar
NON / NO / NO OUI/ YES / Sl

VP BAI 200
LCD Tactile 7" / 7" LCD Touch screen / LCD Téctil 7”
Polycarbonate / Polycarbonate / Policarbonato
BNC
Clé USB 16Go / 16GB USB flash drive / Unidad flash USB 16GB

12V DC
~2h
1.9Kg

Joystick

DEL Bi-couleur / LED Bi-color / DEL Bi-color

Progressif par bouton va et vient / Progressive back and forth knob / Progre-
sivo por botén de ajuste

Francais / English / Espafiol / Deutsch / ltaliano

* Chargeur de batterie fourni / Battery charger provided / Cargador de bateria proporcionado

Dévidoir / Reel / Devanador

Référence/ Reference / Modelo

Dimensions / Dimensions / Dimensiones

Poids / Weight / Peso

Longueur Jonc / Pushrod Length / Longitud del cable

Rayon de courbure (Jonc) / Radius of curvature (Pushrod) / Radio de flexibili-

dad (Cable)
Compteur Métrique / Meter count / Contador métrico
Systéme d’arrét / Shut-off system / Sistema de bloqueo

Valise / Case / Maletin
Référence / Reference / Modelo
Dimensions / Dimensions / Dimensiones

Poids / Weight / Peso

VP DEV 130
420x365mm
7,1kg
30 m
70mm

Intégré / Integrated / Integrado
Doigt d'indexage / Indexing finger / Gatillo

VP VAL 200
520 x 430 x 230 mm
Pleine / Full / Llena = 9,7 kg
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